

Franjevci ima Internetu

Zadarska kronika

<http://svetifrane.org/>

Priradio: Danko Ivošević, FSR

samostan

iznica

Samostan Sv. Frane Zadar

Franjevački samostan u Zadru

PROPOVLJEDI

PLAKAT: XXVI NKG C-XXVI NKG C PLYKAT 2 Bilten sv. Frane Zadar 24(35)/2010, vodič o samostanu

Izviješće o **SUSRETU HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI** vidite u rubrici mladi: <http://www.svetifrane.org/mladi>
ili <http://www.mali-brat.com>

Sveta ispovijed radnim danom od 8 do 11 i od 17,30 do 18,30 sati
Nedjeljom i blagdanom prije sv. Mise.
NEDJELJOM SU MISE u 8,30 u 10 i u 19 sati PAŽNJA: VEČERNJA MISA NEDJELJOM I RADNIM DANOM U 19 sati
Svaki dan je misa u 7 i 19 sati
Služba časova (časoslov): svagdanom sa sv. misom,
nedjeljom i svetkovinama Večernja u 18,30 sati.

Prve nedjelje u mjesecu sastanak s FSR-om sat vremena prije večernje mise.
Euharistijsko klanjanje: petkom poslije mise
Krunicu molimo svaki dan u 18,30 sati.

crkva

SOLIDARNOST OTVORA KRALJEVO NEBESKO

Stranica samostana sv. Frane u Zadru već se na prvi pogled prepoznaje kao izrazito vedra i slikovita stranica. Veliki izbor sadržaja se prije svega veže uz predstavljena nedjeljna čitanja u obliku prigodnih prezentacija, plakata i više župnih biltena. Uopće je vidljivo da obiluje prezentacijama: poticajnim, poučnim, šaljivim, nekima koje mogu biti i potresne, zatim slikama te zvučnim i video zapisima.

Tako su kroz fotografije i pojedina zbivanja predstavljeni crkva, samostan, grad i zajednica koja se tu okuplja. Jasno je da i riznica i knjižnica kriju pravo bogatstvo pa je i to jednim dijelom dano na uvid. Posebno je predstavljen i klaustar samostana kao mjesto kulturnog izražaja. Posebni naslovi promiču misionarski rad fra Ilije Barišića u Kongu i spomen na blaženog Jakova Zadranina. Mladi imaju posebnu stranicu gdje je još svježije sjećanje na ovogodišnji susret hrvatske katoličke mladeži, a Franjevački svjetovni red je predstavljen kroz razmišljanje o Pravilu. Uz sve to, solidan je broj poveznica na srodne i slične stranice.

